
Pár slov o nás 

Mestská televízia Trnava (MTT) je televízna stanica, ktorá neodmysliteľne patrí ku 
krajskému mestu Trnava. Sledovať ju môžu obyvatelia Trnavy, okolitých obcí a vďaka IPTV 
operátorom aj celého Slovenska. Nájdete ju v ponuke spoločností UPC Digital, Magio, 
4ka, OrangeTV a u prevádzkovateľa DVB-T vysielača v Trnave. Vďaka webovému sídlu 
www.mtt.sk, sociálnej sieti Facebook a Instagram či YouTube kanálu MTT, spoznávajú 
dianie v meste a v jeho blízkom okolí priaznivci moderných médií zo Slovenska i 
zahraničia.  

Mestská televízia Trnava patrí medzi najstaršie a najúspešnejšie lokálne televízie. Záleží 
nám na kvalite práce, na osvojení si televíznych zručností potrebných pre spravodajskú 
a publicistickú tvorbu s akcentom na lokálny a regionálny kontext. 

 

Naše služby 

Mestská televízia Trnava prevádzkuje na základe autorizácie AT/37 vysielanie televíznej 
programovej služby so štandardom digitálneho príjmu: DVB-T, DVB-C. Vysielame, 
prirodzene, aj reklamu a telenákup, pričom ponúkame klientom možnosť prezentácie 
formou platených reklamných spotov, sponzorských odkazov, P. R. rozhovorov, krátkych 
videí, atď. Samozrejmosťou sú prezentačné videá, inštruktážne videá, kratšie i dlhšie 
dokumenty na vysokej obsahovej a technickej úrovni, dokonca vo viacerých jazykových 
mutáciách.   

          

  Rok 2025 z pohľadu riaditeľky Mestskej televízie Trnava 

V roku 2025 redaktori a kameramani Mestskej televízie Trnava opäť neúnavne pripravovali 
reportáže s prívlastkom nové, presné, férové a užitočné. Prinášali informácie o plánoch, 
zámeroch, víziách, investíciách, revitalizáciách, opravách, t. j. mapovali aktuálne dianie 
na území mesta, pokrývali oblasť komunálnej politiky, zdravotníctva, školstva, dopravy, 
kultúry, športu. Pravidelne sme, vo verejnom záujme, vysielali priame prenosy 
zo zasadnutí Mestského zastupiteľstva Mesta Trnava.  

V MTT sa nebojíme nových výziev a začali sme divákom ponúkať krátke historické videá 
o menej známych udalostiach s použitím umelej inteligencie. Vďaka populárnemu  
fenoménu AI sme prišli aj s pohľadnicami Trnavy, ktoré sme dali do pohybu. Zároveň sme 
boli prvá televízia na Slovensku, ktorá používa AI moderátorku. Dostala meno Aglaia 
a poskytuje užitočné, rýchle informácie, ktoré nemajú potenciál spravodajského šotu 
alebo „reelsu“, avšak stoja za zmienku. Okrem spravodajského a informačného obsahu 
sme vyrábali aj ostatnú publicistiku - rozhovory, pozvánky, medailóny, krátke dokumenty.          

 

http://www.mtt.sk/


MTT funguje s kvalitnou základňou 53 849 sledovateľov (k 31. 12. 2025) na sociálnej sieti 
Facebook, pričom fanúšikovia vykazujú vysokú angažovanosť. Zaznamenali sme 422 362 
interakcií (lajky, zdieľania, komentáre). Dovedna sme sa tešili z 28 201 944 zobrazení 
obsahu.  

Medzi najzaujímavejšie krátke videá (reels) roku 2025 radíme:  

1. Zrážka vlakov - 1 296 000 pozretí 

2. Trnavskí plavci preplávali La Manche - 347 000 pozretí  

 3. Zhorel Pamätník nenarodeným deťom - 295 000 pozretí 

4. Zumba na Trojičnom námestí - 249 900 pozretí  

5. Pochod fanúšikov Spartaka Trnava - 238 000 pozretí   

Medzi najúspešnejšie reportáže na Facebooku v roku 2025 patrili:  

Potulky po Trnave: Eva Kostolányiová - dosah 130  000, počet videní 76 900     

Nová dominanta Trnavy: Mrakodrap na Spartakovskej – dosah 42 100 a počet videní 
24 400   

Kúpanie v Trnave: príprava na hlavnú sezónu – dosah 38 400 a počet videní 22 600 

Májový kvet –  dosah 36 100 a počet videní  20 200  

Nový boxerský talent: Adrián Duffek – dosah 32 400 a počet  videní 15 800  

MTT je aktívna aj na Instagrame, kde má 9 655 sledovateľov (k 31. 12. 2025). Spolu 
evidujeme v uplynulom roku 9 500 000 pozretí nášho obsahu. Počas najúspešnejšieho 
mesiaca v roku sa počet videní vyšplhal na 1 300 000. Návštevy instagramového profilu (t. 
j. profily, ktoré nás vyhľadávali a navštívili cielene bez toho, aby nás sledovali) dosiahli 
výšku 51 181. Najatraktívnejším videom bola simulácia zrážky vlakov - 505 268 videní.   

Na YouTube kanáli sme ku koncu roka mali 4 700 odberateľov s počtom pozretí 476 475. 
Celkovo dosiahla úroveň sledovania obsahu v r. 2025 na YouTube 20 026 hodín. Najviac 
pozretí mala relácia Lietam v tom tiež s majiteľom stíhačky – 41 000.    

Na záver 

Rok 2025 sa niesol v znamení modernej, atraktívnej mestskej televízie. Vytvorený obsah 
je informatívny, poučný, zábavný, rýchly, dynamický. MTT ctí zásadu férovosti, 
vyváženosti, komplexnosti a názorovej rôznorodosti. Redaktori spravodajstva vždy 
pracujú s faktami, presnými dátami a overenými informáciami. Získané informácie 
prezentujú v správnom kontexte, publikujú všetky alternatívne názory a, prirodzene, 
oddeľujú správy od komentárov. Vedieme redaktorov k tomu, aby boli kreatívni a prinášali 
vlastné témy. Našou prioritou stále zostáva nájsť priesečník medzi dvoma publikami - 



tradičným (lineárnym) a moderným (online). Našou úlohou je hľadať témy a spôsoby ich 
spracovania, ktoré budú relevantné a atraktívne pre obe publiká. Máme ambíciu byť 
informačnou jednotkou, preto hlavné udalosti dňa prezentujeme v krátkych príbehoch na 
Facebooku a Instagrame. Mimoriadnej pozornosti a popularite sa tešia „reels“ - krátke 
videá vylepšené o hudbu, efekty a kreatívne nástroje, ktoré na malej ploche reflektujú to, 
čím Trnava a jej obyvatelia práve žijú.  

 

Kľúčové formáty MTT 

Trnavský magazín - spravodajský blok z Trnavy a okolia obohatený o športové informácie. 
Akcent na dianie v meste, rady, návody, ankety, užitočné správy, reflexia 
celospoločenského diania.   

Šport – reportáže venované rôznorodým, často aj menej známym športom.     

Mám Trnavu rád – medailón o ľuďoch, ktorí sa profesijne presadili a narodili v Trnave, 
poprípade sa do nej prisťahovali alebo v nej pracovne pôsobia. Je predovšetkým vyznaním 
Trnave, ale tiež návodom, ako sa stať úspešným. Cieľom relácie je pozitívne vplývať najmä 
na mladých ľudí, aby sa snažili nasledovať úspech Trnavčanov, ako aj inklinovať k mestu.   

Bezbúdovci – program venovaný opusteným zvieratám bez prístrešia, obohatený o 
rozhovory so známymi osobnosťami, ktoré majú k zvieratám pozitívny vzťah.   

Lietam v tom tiež – rozhovory s ľuďmi, ktorí radi lietajú a chcú sa podeliť o svoju vášeň, 
zápal, skúsenosti, motiváciu a zážitky.   

 

Cieľová skupina MTT 

Všetok obsah cielime na ženy, o niečo menej na mužov, a to vo veku 34 - 49 rokov. 
Vychádzame z toho, že diváka/sledovateľa zaujíma dianie v Trnave a okolí, ponuka 
kultúrnych a športových podujatí. Komerčná cieľová skupina sú diváci vo veku 14 - 56 
rokov, čo je obchodne relevantné publikum. 

 

Tím Mestskej televízie Trnava v roku 2025 

Riaditeľka: PhDr. Dália Šaškovičová  

V MTT je riaditeľka od decembra 2011, predtým bola v MTT rokoch 1999 - 2004 
moderátorkou diskusnej relácie Štúdio. Pracovala ako moderátorka v Rádiu T a v Rádiu 
Forte, kde zároveň pôsobila ako šéfka programovej rady. Bola moderátorka, 
programová a výkonná riaditeľka Rádia Naj, programová a neskôr výkonná riaditeľka 
Rádia Twist, programová riaditeľka Rádia Viva. Pôsobila tiež ako šéfredaktorka 



spravodajstva v Rádiu Viva, vysokoškolská pedagogička, tlmočníčka, prekladateľka, 
editorka, korektorka.  

Obchodný riaditeľ: Peter Brestovanský 

V rokoch 1998 - 2004 stál pri vzniku MTT ako manažér. V roku 2012 sa vrátil a je na pozícii 
obchodného riaditeľa.  

Technický úsek MTT 

Radovan Kadlubiak   

strih, kompletizácia spravodajských blokov, priame prenosy        

Kameramani MTT:  

Daniil Dolidudko, Dominik Duša, Marek Pažin, Dávid Vereb, Šimon Piroh 

Vedenie redakcie spravodajstva: 

Samuel Rosinský - šéfredaktor spravodajstva  

Mgr. Natália Hudecová – zástupkyňa šéfredaktora spravodajstva  

Redaktori spravodajstva:  

Katarína Aradská, Alexandra Demianová, Jakub Krajniak, Laura Lukáčová, Ema 
Miterková, Dominik Paľonder, Silvia Šipošová, Kristína Vidová 

Čo do tímu MTT priťahuje mladých ľudí? 

 Odborná prax 

 Získavanie novinárskych zručností, skúseností, pracovných návykov 

 Práca pod vedením skúsených redaktorov, odborné pripomienky erudovaného 
editora, systematická práca na rečovom prejave  

 Vysoká uplatniteľnosť v celoplošných médiách   

 

Orgány spoločnosti 

Spoločnosť má tieto orgány: 

  valné zhromaždenie 

  dozorná rada 

  konateľ 

 



Valné zhromaždenie 

• Najvyšším orgánom spoločnosti je Valné zhromaždenie, pričom pôsobnosť 
Valného zhromaždenia za jediného spoločníka má primátor ako štatutárny orgán 
v majetkovoprávnych vzťahoch mesta. Do jeho pôsobnosti patria právomoci 
určené v §125 Obchodného zákonníka. Valné zhromaždenie si môže vyhradiť na 
rozhodovanie aj otázky, ktoré by inak prislúchali na rozhodovanie iným orgánom 
spoločnosti. 

 

Dozorná rada Mestskej televízie Trnava     
  
    Mgr. Ľubica Horváthová   

    Juraj Baďura, DiS.  

    Ing. Richard Sládek                                                      

 

  

    

Dozorná rada Mestskej televízie Trnava plní tieto funkcie:  

a/ dohliada na činnosť konateľa/konateľov, 

b/ nahliada do obchodných a účtovných kníh a iných dokladov a kontroluje tam 
obsiahnuté údaje, 

c/ preskúmava ročnú účtovnú závierku, 

d/ podáva správy valnému zhromaždeniu 1 krát ročne, 

e/ plní funkciu Rady pre televízne vysielanie. 

 Členov dozornej rady volí valné zhromaždenie. Členom dozornej rady nemôže byť 
konateľ spoločnosti. Na členov dozornej rady sa vzťahuje zákaz konkurencie podľa § 136 
Obchodného zákonníka. Členovia dozornej rady sú oprávnení zúčastňovať sa na valnom 
zhromaždení. Musí sa im udeliť slovo kedykoľvek o to požiadajú. Dozorná rada zvolá 
valné zhromaždenie, ak to vyžadujú záujmy spoločnosti. Pre spôsob zvolávania platia 
primerané ustanovenia čl. 11. 

 

Konateľ 

Jediným konateľom Mestskej televízie Trnava je od 30. 07. 2015 PhDr. Dália Šaškovičová. 
Jej úlohy sú definované takto: 



a/ konať v mene spoločnosti ako jej štatutárny orgán spôsobom uvedeným v ods. 3/, 

b/ zabezpečovať bežné záležitosti spoločnosti, 

c/ vykonávať zamestnávateľské práva a povinnosti, 

d/ zvolávať valné zhromaždenie a predkladať valnému zhromaždeniu najmä: 

- návrh koncepcie podnikateľskej činnosti a návrhy jej zmien, 

- návrh účtovnej závierky a návrh na rozdelenie zisku spoločnosti dosiahnutého 
v uplynulom účtovnom období, 

- návrh na spôsob krytia prípadných strát spoločnosti, 

e/ vykonávať rozhodnutia valného zhromaždenia, 

f/ zabezpečovať riadne vedenie účtovníctva, obchodných kníh spoločnosti 
a spracovanie výročnej správy, 

g/ zabezpečovať spracovanie účtovnej závierky, inventarizácie majetku a záväzkov, 

h/ predkladať valnému zhromaždeniu návrhy na stanovenie výšky ich podnikateľskej 
odmeny, 

i/ informovať spoločníka na jeho žiadosť o záležitostiach spoločnosti a umožniť 
jeho poverenému zástupcovi nahliadnuť do dokladov spoločnosti, 

j/ konať za spoločnosť v dobe od založenia spoločnosti do jej zápisu do 
obchodného registra. 

 

  Čím sa riadime    

 

• Interný predpis na vymáhanie pohľadávok 

• Interný predpis – Účtovanie majetku 

• Interná smernica – Vedenie pokladne MTT, s. r. o. 

• Interná smernica – Evidencia, inventarizácia a vyraďovanie majetku MTT, s. r. 
o.  

• Interná smernica – O zásadách  tvorby a použitia sociálneho fondu 

• Organizačná štruktúra   

• Pracovná disciplína   

• Technický poriadok   



• Vaše práva pri ochrane osobných údajov; Prehlásenie o spracovaní osobných 
údajov; Informovanie o spracovaní osobných údajov; Poučenie o právach 
dotknutej osoby; Súhlas so spracovaním osobných údajov   

• Interné usmernenie ku komunálnym voľbám; Interné usmernenie k voľbám 
prezidenta SR; Interné usmernenie k voľbám do NR SR   

• Stravovanie zamestnancov – vnútorný predpis   

• Účtovná osnova; Účtovný denník   

• Vnútropodniková smernica - Odpisový plán 

• Vnútropodniková smernica – Kritériá na identifikáciu dlhodobého majetku; 
Zásady oceňovania dlhodobého majetku    

• Pracovná zdravotná služba  

• Registratúrny plán; Registratúrny poriadok 

• Disciplinárna komisia MTT 

• Interná smernica - Pravidlá predaja a prenájmu majetku MTT 

• Interná smernica - Kúpa hnuteľného a nehnuteľného majetku  

• Personálna politika MTT 

• Bezpečnostný projekt MTT; Bezpečnostná smernica  

• GDPR projekt 

• Cenník výkonov 

• Smernica č. 1/2018 pre ochranu osobných údajov 

• Úrad na ochranu osobných údajov – často kladené otázky 

• Správa zo spracovania Energetického auditu 

• Stupne náročnosti práce 

• Program oboznámenia a informovania zamestnanca pri prijatí do 
zamestnania 

• Pokyn na zabezpečenie ochrany pred požiarmi 

• Smernica GDPR pre zabezpečenie PC, smartfónov, androidov a sietí 

• Poučenie oprávnenej osoby  

• Interná smernica ku Covid-19 



• Dočasná domácka práca – vnútorný predpis 

• Smernica o protispoločenskej činnosti, atď.    

 

Základné údaje o spoločnosti 

Obchodné meno: Mestská televízia Trnava  

Právna forma: s. r. o. 

IČO: 36219681 

DIČ: 2021376280 

IČ DPH: SK 2021376280  

Sídlo: Hlavná 1, 917 01 Trnava 

Telefón: 033/32 36 470 

http: www.mtt.sk 

e-mail: sekretariat@mtt.sk 

 

Hospodársky výsledok  

V súčasnosti ponúka Mestská televízia Trnava primárne aktuálne spravodajstvo, šport 
a tzv. ostatnú publicistiku. Čoraz viac si k nám diváci hľadajú cestu prostredníctvom 
moderných sociálnych médií.  

Hospodársky výsledok spoločnosti Mestská televízia Trnava, s. r. o. za rok 2025 je zisk  
vo výške 6 574,60 eur. Pre podrobnejšie informácie a lepší prehľad zverejňujeme 
Účtovnú závierku MTT za rok 2025.         

http://www.mtt.sk/
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